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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دومتابستانة ـ  يازدهمسنجش 
)14/06/1399(  

 )يازدهم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد ير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي ز آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

عنـا نشـده   

 اندر پـرده  

ationgroup

 

كش، درست مع

 

باشد/ سر غيب

  .حكومت است

(  

  .ده است

 سرزمين: خطه

ركش، اسب سرك

 .ز اشعار اوست

  . وجود دارد

اي از س واقف نه) 

 و پادشاهي و ح

14/6/1399 دوم

رست معنا نشد

خ -بازرگان -جر

سر: »توسن« -ه

  

دم نام يكي از ده

 كدام دو تشبيه

  .ه شده است

)تو(نوميد چون 

عني تاج و تخت

  .ت

2  

دتابستانة (فيزيك 

شمن و بدخواه د

تاج: سوداگر -وه 

تاوان، جريمه: »

.ت آمده استس

ب است و سپيد
  .ست

ابيات هر ساير 

ر مغيلان تشبيه

مشو ن) تو(هان  

به معها  ر گزينه

آمده است) از(ي 

)1(سي 

دهم؛ رياضي و في

دش: »عنود« -ر 

گرو -دسته: فوج

»مصادره« -لوان

رسا نادرس -قالب

فوني پنجم جنو
ست كه به نثر اس

  .عاصر است

ه از معشوق، در

  .سان دارند

ر به صحراي خا
  . ت

:ص شده است

 است و در ساير

ر عبارات به معني

 فارس

سنجش يازد

ستمكار: »جافي

ف -خوب -چابك

پهل: »گرد«قيده 

ق -هاي ضخيم ه

 

راي كتاب سمف
دالدين عوفي است
هرخي شاعر مع

 . ص دارد

استعاره: صنم -

د و جناس ناهمس

خوابيدن در گلزار
ال استعاره است

ل كمانك مشخص
   مخور

ي زمان و هنگام

و در ساير) به(ي 

    
 

 .رست است
ج« -هنگام: »وان

 .رست است
  :ي درست

چ -چالاك -يده
 .رست است

آرزو، عق: »رمان

 .رست است
ها املاي واژه ينه

 .رست است
  سخرگي

 .رست است
 . درست است
 .رست است

دا 20شاعر قرن 
از سديد» كايات

خلص محمود شا
 .رست است

 جناس:  جامه
تشخيص: ودن دل

 .رست است
يك تشبيه= ماه

 .رست است
هستند  ت قافيه

 .رست است
خ/ استعاره : زار

ميد و دامن وصا
  تشبيه : س
 استعاره: لك

 .رست است
 نهادها در داخل

غم) تو(، )پنهان
 .رست است

ن بيت به معني
 .رست است

 عبارت به معني

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

او«هاي  واژه
در 1گزينه  

هاي واژه معني
پسندي: هژير

در 4گزينه  
آر«هاي  واژه
  . است

در 2گزينه  
در ساير گزي

در 4گزينه  
مطربي و مس

در 3گزينه  
املاي اشباه

در 2گزينه  
نزار قباني ش

الحك جوامع«
تخل» جذبه«
در 1گزينه  

جام ـ) الف
پايبند بو) ج
در 3گزينه  

رخسار چو م
در 2گزينه  .

دست و مست
در 1گزينه  .

دامن گلز) 1
آستان ام) 2
خيمه انس) 3
فاي فلج) 4

در 4گزينه  .1
در اين بيت

هاي پن بازي(
در 1گزينه  .1

در اين» گاه«
در 4گزينه  .1

در اين) را(
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ـون شـمع      

حبـابي   ون    
عدم تعلـق  

  .  است

ر و مرشـد    
  .د

ationgroup

بـي نـور تـو چـ

كـه مـا همچـو   
د هدايت الهي ع

ق و امانت الهي ا

كه همـت پيـر ن
فقيت اشاره دارد

  . دارد

(  

  .ده است
  .»نماي آمده

ب«: ملـة هسـته  

  . دارد

اره دارد؛ و ايـن
يمي ديگر مانند

كه دربارة عشق 

  .  نبرد شد

اشاره دارد به اين 
ي رسيدن به موف

ختيار هماهنگي

 3  

14/6/1399 دوم

ز حرف چون آمد
به حق رهن«و » 

جم. است» گينم

 نفس متممي د

  )صفت

  جهانيان 
  مضاف اليه

ين موضوع اشـا
ر ابيات بر مفاهي

4ت، بجز بيت 

ب گرفت و آمادة

»ب«رد و بيت 
ه همت بلند براي

با جبر و عدم اخ

رد گزينهينش 

)1(

3  

دتابستانة (فيزيك 

له وابسته بعد از
»ر كه خدا آفريد

گرچه سنگ«: سته

كه 2يت گزينه 

  )و اسم
ص+ ب يك اسم 

اساتاحس ذوق
ضاف اليه        م

نيز به همي 4نه 
ساير. جدا نيست

هاي عالم است يده

  . ت بازگشت

طرف سهراب  به

  . ن است

پرور اشاره دار ون
كند؛ و بيت ج به

باشد و ب مي» ند

آفري: ، خلق  4ه 

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و في

جمله.  شده آوازه
نخستين گهر« 

جمله وابس» ويم
  .ست

رد بجز در بي دا

تركيب دو(واني 
تركيب( سراسري 

ذكند، معرف  مي
                مض

ست و بيت گزين
 ما نيز از خدا ج

ظهور آن در پديد

داند و به سرعت
  . سپرد

ند و خا ر هوا چر

ه كمال رسيدن
  .م

مت در دنياي دو
ت الهي كمك ك

كن ا مشخص مي

ز كرد رد گزينه

 عربي،

سنجش يازد

ل آواره آن گم
جمله وابسته، »

تو چون موم شو
اس» چه شمعيم

ت نقش مفعولي

جو ي و دوران نو
ت بين و كنكور

را لبريز م ذوق، 
 مفعول         

خدا در درون ماس
ايم و وجود شده

  .  اشاره دارد

رة جلوة خدا و ظ

هراب روي برگرد
دست اسبش س ه

و نيزة خود را در

 عشق موجب به
جسم در برابر غم

يت افراد بلند هم
رسيدن به معرفت

  .ه دارد

رنوشت انسان را

آغا: ، بدأ  1زينه

    
 

 .رست است
مسكين دل: سته
»خرد بود«: سته
بي مهر ت«: سته

گرچ«: مله وابسته
 .رست است

ته در همة ابيات
 .رست است

درد بيچارگي: في
چشم صورت: في

 .رست است
 است....  معرف
مسند            

 .رست است
ت متن وجود خ
 در دريا احاطه ش
و اطاعت از حق
 .رست است

همه دربار 3و  2
 .رست است

يد از نبرد با سه
اختيار خود را به
يد افسار اسب و

 .رست است
  :  ابيات

 افتادگي در راه
توان بودن جس و نا

  .سريع عمر
 .استرست 

 د به عدم موفقي
و و سالك براي ر

 .رست است
بليت ذاتي اشاره

 .رست است
قضا و قدر سر« 

 .رست است
ش كنيد رد گز

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
جمله هس) 1
جمله هس) 2
جمله هس) 4

جمل. »شويم
در 2گزينه  .1

ضمير پيوست
در 3گزينه  .1

تركيب اضاف
تركيب وصف

در 1گزينه  .1
شعر فارسي
             

در 4گزينه  .1
مفهوم عبارت

هستيم كه
به ماديات و

در 4گزينه  .2
2و  1ابيات 

در 3گزينه  .2
گرد آفري) 1
سهراب ا) 2
گرد آفري) 4

در 2گزينه  .2
مفهوم ساير

تواضع و) 1
ضعيف و) 3
گذران س) 4

در 1گزينه  .2
ابيات الف و
بايد به راهرو

در 4گزينه  .2
ه قابهر دو ب

در 2گزينه  .2
مفهوم بيت

  
  

در 2گزينه  .2
گرد: سيروا 
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  ) رد

  . شد

  .باشدمي

ationgroup

  2و4نه 

كردعوت مي: ت 
 1  

باشودش غلط مي

  )  است 

كوچك صحيح م

 

(  

  1 گزينه

 متروكه رد گزين

 توجه به عبارت
رد گزينه: كرد 

   2ه 

دين خو1گزينه 

ربي دهم آمده

ك: الصغيره  1نه 

 .باشندهات مي

  .باشند مي

14/6/1399 دوم

رگترين شعرا رد

هاي ممكان: كه 

با( كند وت مي
كدعوتمان مي/ 4

رد گزينه: گزيد 

ن نيست و در گ

از عر 70 صفحه 

 است، و در گزين

  3 گزينه 

  .باشد مي

بارزترين اشتباه

ترين اشتباهات

 4   

4  

دتابستانة (فيزيك 

بزر: ظم الشعراء

 الأماكن المتروك

به ايمان دعو: ن 
4رد گزينه : ود 

برگ/  3رد گزينه 

  .ه نشده است

جانب خدا در متن

ل لن يخلقوا در

معناي دانشنامه

للعباد رد: گان 

خاص از گياهان

يوجِد از ب 3ينه 

م مفعول از بارزت

رد گزينه: كسير 

دهم؛ رياضي و في

، أعظ 3و2هاي ه

،  1ه رد گزينه 

ينادي للإيمان/  
ننده به ايمان بو

قوم كافرشان ر 

ترجمهة كثير 4 

از جا 3ر گزينه 

  

براساس فعل( ت 

الموسوعة به م 4

، براي بندگ 2و  

 

رويد كه نوعي خ

مجهول و در گز

اسم  3در گزينه 

جمع تكس/   3و  

 

سنجش يازد

 
رد گزينه:ي است 

اي است كهرنده

ايمان بياوريد:  
كندعوت/  3ينه 

 دانيد  

:ومهم الكافرين 

، و در گزينه1و
 

باشد، دغلط مي

)71صفحه . ( د
نخواهند توانست

 
4ست، در گزينه 

1سم رد گزينه 

  .ت

  .حيح است

 .ب متن نيست

رها مير مرداب

غيرم 4ر گزينه 

فاعل و د 1زينه

2هاي رد گزينه

.باشدغلط مي ة
 

  . داريم

    
 

. رست است
ها قصائدياين:  

 .رست است
جغد پر:   يسكن

 . رست است
آمنوا/ دگارتان 
رد گزي: روردگار 

 .رست است

مخير گرد.  داد 
، قو 4رد گزينه 

 .رست است
و2دند، رد گزينه
.  رست است

واژه فقط غ 2ي 
 .رست است

ايد مسخره كند
ن:  3ع در گزينه 
. رست است

يكايك اضافي اس 
 .رست است

ماقسم ، ماقس: د 
 .رست است

غلط است 4ينه 
 .استرست 

صح 1تن گزينه 
 .رست است

مناسب 1 گزينه 
 .رست است

تن نيلوفر آبي د
 .رست است

ثلاثي مزيد ، د 
 .رست است

پرسشگر، در گز 
 .رست است

ر:  و اسم فاعل 
 .رست است

عشرْة ةَ الحادی كات
. رست است

نه هيچ فعلي ند

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
هذه قصائد

در 3گزينه  .2
البومة طائر

در 2گزينه  .2
پرورد: ربكم 

به پر 
در 1گزينه  .3

اختيار: خير
ر:  اجازه داد

در 3گزينه  .3
آورد: جاءبـ  

در 4گزينه  .3
هايدر گزينه

در 1گزينه  .3
نبا: لايسخر 

لن يستطيع
در 3گزينه  .3

2در گزينه 
در 4گزينه  .3

تقسيم نكرد
در 4گزينه  .3

فقط در گزي
در 1گزينه  .3

مطابق با متن
در 1گزينه  .3

تنها مفهوم
در 3گزينه  .3

مطابق با متن
در 2گزينه  .4

1در گزينه 
در 2گزينه  .4

4در گزينه 
در 1گزينه  .4

اسم مفعول
در 2گزينه  .4

حركضبط ال
در 4گزينه  .4

در اين گزين
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@sanjesheduc

شرف اسـم  
 4نه 

 

ـوي آنـان   

ها   جان آن

گويد من  ي

ـذاريم كـه         

  . ا است

هـا داده   ان    

ationgroup

  .باشدم مي

المش/ 1د گزينه 
رد گزين: باشد ي

سـ ي استقبال به

 همين از درون

شيطان مي. شدند

  . اشاره دارد

در مسـيري بگـ

 اصلي زندگي ما

ي كـه بـه انسـا

(  

 مي باشند 

مكان أحبة اسم 

رد: م فاعل است 
و مضاف إليه مي

ي فرشتگان براي

  . شود ده مي

ها است و براي 

هي ما ش ب گمرا

شأ صبر در بلاها

ـن دنيـا قـدم د

و مسير و هدف

هـايي ند به وعده

14/6/1399 دوم

فاعل م) العمال  

 

 2، و در گزينه

اسم: منقذ /  2 
فعولي فارسي و

 .د

شوند و از هر دري

ي بهشتيان گشود

ه ري خود انسان

مان سبب سروران

به منش﴾زمِ الامُورِ 

 اسـت تـا در ايـ

در حقيقت، اوس 

ون كند و خدا  مي

 

5  

دتابستانة (فيزيك 

( 3، در گزينه 

.هستند ن جمله

ن عبارت نداريم،

رد گزينه: ست 
 است و صفت مف

باشندصحيح مي

  ته است 

شو  راهنمايي مي

هاي آن به روي

صل عمل اختيار

ن و بزرگان و س
  .ت نكنيد

انِّ ذالکَ من عز﴿ 

لازم. شود ن مي
  .  ما رقم بزند

داوند است، پس

عظيمي دريافت

)1(و زندگي 

دهم؛ رياضي و في

،) و در استمعوا 

كار رفته در اين

 مجهولي در اين

 . اشد

فاعل اس) : رسي 
سور اسم مفعول

كأس :   3زينه 

كار رفتبه) در :  

سوي بهشت  به

گاران است و دره

اين آتش حاص. ت

شيطا: گويند مي
رفتيد، مرا ملامت

﴾ من عزمِ الامُورِ 

ن در دنيا تعيين
تي آباد را براي

 به مقام قرب خد

 انسان پاداش عظ

 دين و

سنجش يازد

واو(  2در گزينه 

كجار و مجرور به

فعل  1ر گزينه

 .باشدفعل مي

باش مفعول مي
صفت مفعولي فار
در فارسي، مكس

گز/   أذناب: 1ه 
 
في( در معناي  

كاران سي، نيكو

كاران و رستگا كو

و سوزاننده است

شمارند و م ر مي
شما نيز مرا پذير

ما اصَابکََ انِّ ذالکَ

ساس اعمال آنان
 سرانجام و آخرت

 انسان رسيدن

ي خود با خدا،

    
 

، د) الزجاجه (  
 .رست است

كارم و بها سه ج
 .رست است
، در3 رد گزينه 
 .رست است

 ن جزء ريشه ف
 .رست است

 مفعول و در نقش
ص( مفعول سم 

و صفت فاعلي د
 . رست است

گزينه/  منتظر   
.  رست است

)ب ( نه حرف 

 .رست است
 مرحلة حسابرس

 .رست است
ة پذيرايي از نيك

 .رست است
، بسيار سخت و

  . شد
 .رست است

ديگران را مقصر
ندم و ش فرا خوا 

 .رست است
واصبر علی م﴿فة 

 .رست است
ها براس دي انسان

 حتمي باشد و
 .رست است

 هدف از خلقت
 .رست است
هاي  عهد و پيمان

  . كند  مي

www.sanjeshse

1در گزينه 
در 3گزينه  .4

عليكم ، بمك 
در 4گزينه  .4

مبتدا: أنت 
در 1گزينه  .4

أن تحسني،
در 3گزينه  .4

مجرب اسم
اس: المسؤول 

فاعل است و
در 2گزينه  .4

من:  4گزينه 
در 1گزينه  .5

در اين گزين
  
  
  

در 1گزينه  .5
بعد از پايان

  . آيند مي
در 2گزينه  .5

بهشت آمادة
در 4گزينه  .5

،آتش جهنم
كش شعله مي

در 2گزينه  .5
هي د آنان گا

فقط شما را
در 3گزينه  .5

در آية شريف
در 1گزينه  .5

نوشت ابد سر
موفقيت آن
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مـن دون الله 

سـت و بـه   

اط با خدا، 

با فايـدة  » 

  . د

ـيم تـا آن   

شـود و بـه   
ي به خـود  

يـد و  رد مف   
ن و جـوان   

روي  زيـاده  

نگـي آن   ـو 

ationgroup

لنـاس مـن یتَّخـذُ م

اس) ع(ام صـادق  

  » پيروان او

گوني در ارتبا نا و

»ياد خدا«ل نماز 

باشد مي، ﴾ن آمنوا

جو كنـ و تد جس

ش تـر مـي    با وقار
 جنبة خودنمايي

گـران مـا را فـر
جـوان شود كه نـو 

ردن خـود، ز ك ـ 
  . شمرد

ي ديگران و چگـ

(  

  . ورد

وَ مِـن ال﴿صـيف  

ست ندارد از امـا
  .دهد سخ مي

زاري از باطل و

گو» وظايف«و » 

فايدة اول ﴾عونَ 
  

یا ایهّا الذّین﴿ب آيه 

بايد. ن ما هست

گي و پوشش او
تر و ش او سبك

وست داريم ديگ
ش رد و سبب مي

 كه در آراسـته
ش هلانه مي ي جا

 

 بر مسير زندگي

14/6/1399 دوم

آو را به دنبال مي

براي توص ﴾بّ الله

كند، او را دوس ي
ي مهم نيست، پا

بيز« ٰ◌ تبري )2 

»احكام«دارندة 

و الله یعلمَ ما تصنع
. هان است  گنا

مخاطب ﴾م تتقّون

 در نماز خواندن

  .است»  دو

شود، نوع آراستگ
راستگي و پوشش

ما دو. امعه است
مود بيشتري دار

اي به گونه. شوند
مد و آن را كاري

 . ت نفس است

نساني است كه

6  

دتابستانة (فيزيك 

خدا ر  دشمنان

یحبُّونهَم کحُبّ﴿ و

خدا سرپيچي مي
و اعمال ظاهري

» و دوستان او

 كرده كه در بر

ر و لذکرُ اللهِ اکبرُ و
 يعني دوري از

ذین مِن قبلکم لعََلَّکمُ

ه عيب و نقصي

زيبا نمودن اين

ش  مستحكم مي
شود، آر ته ميس

لان و جا سا ، هم
جواني نم واني و 

ش ر تندروي مي
نام مي» تبرّج«را 

راستگي سلامت

هاي انس ر از رفتار

رياضي و فيدهم؛ 

ائت و بيزاري از

كار رفته است و ه

مان خ ي كه از فر
شد كافي است و

دوستي با خدا«

تنظيم» اي رنامه

عَنِ الفحشاءِ والمنکر
ن به فايدة دوم

˴ کتُبَِ علی الذّ یامُ ک

شود كه علوم مي

هري و باطني و ز

ح انسان قوي و
سن ضعيف و گس

نواده، ر جمع خا
ز، در دورة نوجو

و مقبوليت، دچار
ريم اين حالت ر

اما در آ. ود دارد

هايي آشكار جلوه

سنجش يازد

شود و برا غاز مي

به ﴾والذّین آمنوا﴿

كسي ﴾هُ  من عصا
انسان با خدا باش

«تولّي ) 1: است

بر«ها   ما انسان
  . قت است

عَ انِّ الصّلاةَ تنهی َ 
مفهوم آن رسيد

منوا کتُبَِ علیکم الصیا

شتي باز ندارد، مع
  . يم

كردن وضع ظاهر

ي عفاف در روح
هاي عفاف انسان

ز به مقبوليت در
اين نياز. ن كنند

ي و ابراز وجود و
قرآن كر. رسند ي

س و حقارت وجو

، ج»فرياد«و » ت

    
 

 .رست است
 دوستي خدا آغ

 .رست است
﴿براي توصيف 
   .ر رفته است
 .رست است

ما احََبَّ اللهُ﴿ف 
قلب ا: گويند مي

 .رست است
 دو پايه استوار ا

 .رست است
ان براي زندگي
ده، جامعه و خلق

 .رست است
لاةَ﴿فة  و اقم الصَّ

معني و م.  دارد
 .رست است

یا ایهّا الذّین آمن﴿فة 
 .رست است

 را از گناه و زشت
يم و برطرف كني

 .رست است
بهتر ك« معناي 

 .رست است
ها زان كه رشته
ه ن نيز كه رشته

 .رست است
هاي انسان، نياز
بدانند و تحسين

  . ود بپردازند
 .رست است

ها در آراستگي ن
نمايي مي به خود

 .رست است
ي كوچكي نفس

 .رست است
سكوت«، »بخند

  . ت

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .6
﴿ ً  ﴾اشَدُّ حبّا

 ً كار به ﴾اندادا
در 1گزينه  .6

حديث شريف
كساني كه م

در 1گزينه  .6
دينداري بر

در 3گزينه  .6
خداي مهربا
خود، خانواد

در 2گزينه  .6
در آية شريف
روزه ارتباط
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در آية شريف

در 4گزينه  .6
اگر نماز، ما
عيب را بيابي

در 3گزينه  .6
آراستگي به

در 3گزينه  .6
به همان ميز
همان ميزان

  . گيرد مي
در 4گزينه  .6

ه يكي از نياز
اي ب شايسته

بيشتر به خو
در 1گزينه  .7

برخي انسان
كنند و به مي

در 2گزينه  .7
در خودنمايي

در 1گزينه  .7
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گذار است اثر
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  . شود

  » تا مچ

 ،﴾ـواً رحـی˴ً 

خـدا سـوق      

  . ي است

مـل آن را    

   

ationgroup

ش  ما، دميده مي

چهره و دست«

غفـ ذینَ و کـانَ اللهَ 
  

ـال مطلـق و خ

  . شود ي

ي و غيراكتسابي

هـا تـوان تحم ـوه   

 . ماياند

 . ستند

 . يافت

  . رد

.اي مادي است

(  

به زندگي ،رفته

: مود فر» است؟

ان یعرفن فـلا یـُؤذ ی
. دانستند را نمي

سـوي كمـ  را به

 موقت قانع نمي

  . ستنده» ي

كند و خدادادي ي

  . شود اد مي

شـوند كـه كـو ي 

نما ت او را نيز مي

بوتي خداوند هس

توان او را دريا مي

سزايي دار ش به

ها يلات و كشش

14/6/1399 دوم

 اميد از دست ر

ن نامحرم جايز ا

ذالکَ ادَنی جلابیبهنّ 
ولي حدود آن ر

كه انسان است 

هاي به كاميابي

اكتسابي«صيلي 

ت و آفرينش مي

يا» رهان فطرت

ذابي گرفتار مـي

خود خصوصيات

حيد از صفات ثب

و به نور ايمان مي

خروي انسان نقش

به قدرت از تمايلا

 هاي ديني

7  

دتابستانة (فيزيك 

روح» لبخندي«

مقدار از بدن زن

یدُنین علیهنّ من ج
كردند و ايت مي

»حس پرستش 

محدود است و ب

قه به رشتة تحص

لت بر نوع خلقت

بر«عنوان   آن به

به عذ« برندارند 

دهد، در حد خ ي

جمله فضل و توح

 با ديدگاه دل و

اعي، دنيوي و اخ

 . خود است

 .  

هستند و ميل ب

ه معارف اقليت

رياضي و فيدهم؛ 

«زند و با  انه مي

ديدن چه م«: يد

المؤمنین یُ و نساءِ  کَ 
ن، حجاب را رعا

ح«دآگاه انسان 

هاي نام  خواسته

و علا» اكتسابي

شود، دلال مه مي

رت است كه از

ت از ستمكاري

ورندة خويش مي

 شده است از ج

توان ديد بلكه ي

ت فردي و اجتما

ابعاد وجودي خو

 يكديگر هستند

هاي الهي ه شش

فرهنگ و م

سنجش يازد

مان جوا ر وجود

كه پرسي اندرش

و بناتکَ ل لازواجکَ 
 كه زنان مسلمان

ل در ضمير ناخو

 است كه داراي

ا«نويسي   خوش

ترجم» سرشت« 

دا، راه دل يا فطر

 برخيزند و دست

ه خبر از پديدآو

ي خداوند اشاره

 با چشم سر نمي

فس، در سعادت

شناخت خود و ا

ن لازم و ملزوم

 از تمايلات و كش

    
 

 .رست است
شوق حركت د 

 .رست است
در جواب براد) ع

 .رست است
یا ایها النبی قل﴿ة 
ك دست مي به آيد

 .رست است
هاي مستقل ش

 .رست است
ائص انسان اين
 .رست است

و» فطري«ادر 
 .رست است

ه در فارسي به
 .رست است

هاي شناخت خد
 .رست است

به مبارزه با حق
 . گردند ار مي

 .رست است
ي در عين اين كه

 .رست است
 به صفات ثبوتي

 .رست است
ر دنيا و آخرت
 .رست است

روني و اصلاح نف
 .رست است

سازي، نيازمند ش
 .رست است

و نيازها در انسان
 .رست است

زيبايي و عدالت
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 .. شود

  . رود  مي

 .شود  مي

 . يرند

ي مبارزه با 

روي خـود    

ـره ضـمير   

  

ationgroup

. تر است رست

شحطاط داده مي

ت انسان از بين

سوي خود جلب

گي ار خويش مي

 . ساد پرداخت

 . نند

هاي  موارد از راه

ي دنيـوي و اخـر

wi  ،for و غيـ

. شود تفاده مي

(  

در» هر دو دسته

ي حيوانيت و انح

را بدون آن حيات

ن به تدريج به س

ختيار را در اختيا

 با سرچشمة فس

قيد خود آزاد كن

باشد بقيه ي نمي

ستي در زندگي

behind  ،ith

گذشته ساده است

 

14/6/1399 دوم

جه مساوي به ه

سوي ز به روز به

زير. ي لازم است

 زيرا توجه انسان

 . د دارند

اخ ن بردگان بي

 با آن به مبارزه

اند انسان را از ق

طريق اديان الهي

 .  خارج شود

پر خلاقي و نفس

dف اضافه مثـل  

صورت گ ز آن به

 .رود كار مي به 

 

8  

دتابستانة (فيزيك 

توج«توجه كنيم 

 هوس برود، روز

امري» دخواهي

وران بلوغ است

 در انسان وجود

خته و سپس اين

 و براي مبارزه

ا توانستهبيروني، 

خودخواهي از ط

 . آيد ي

ا از خودخواهي

واهي و رذايل اخ

د و بعد از حروف

و جملات بعد از
 

onحرف اضافه 

)1(انگليسي 

رياضي و فيدهم؛ 

ي مادي و الهي ت

ه دنبال هوي و

خو«دال ماندن 

ز خصوصيات دو

ي الهي و معنوي

سافس خويش 

جه به خود است

هاي بي يه دشمن

هاي مبارزه با خ

وجود مي به» يز

 مقدم بشمارد تا

ثار شوم خودخو

رود كار مي ري به

رود و كار مي ي به
 شته استمراري 
   گذشته ساده

ايام هفته





ح 

ا

سنجش يازد

هاي ه از گرايش

 خارج شود و به

 نرفتن و در اعتد

ي خودخواهي، از

هاي اه با گرايش

ت آنان را بردة نف

ند اخلاقي، توج

دن انسان بر علي

ه ها و روش از راه

غرا« با تكيه بر 

 نسبت به خود

تواند به آث مي» 

گذشته استمرار
  . ود

ذشته استمراري
w  +زمان گذش

while  +زمان

morning
afternoo
evening

ا+

    
 

 .رست است
م به هر دو دسته

 .رست است
انيتز حريم انس
 .رست است

عي و لازم فراتر
 .رست است

تقريباً ناگهاني و 
 .رست است

ي و مادي، همرا
 .رست است

ستعماري، نخست
 .رست است

همة صفات ناپسن
 .رست است

بشري، با شوراند
 .رست است

ا» يم براي خود
 .  هستند

 .رست است
خواهي در انسان
 .رست است

را بايد» ستگان
 .رست است

»صيرت و آگاهي
  

  .رست است
Wh همچنين گ
(m رو كار مي به

صورت گذ فعل به
when+ ه ساده 

e+ ه استمراري 
  .رست است

زمان مثل  
g
n





www.sanjeshse
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در 4گزينه  .7

بص«انسان با 
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henقبل از 
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دوم ف جملة

مان گذشتهز
زمان گذشته
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قيدقبل از 
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  . باشد 

نـابراين در   
هـاي   زمـان  

 be / hav   

. ردجـود دا      

  . د

كـه   ايـن  ـا  

  

بـه ايـن   د،   
  .نيم

ما ة  خانواد

هـا را در   ن 

ationgroup

مي inف اضافه 

باشـد و بن  مـي   
كننـد در ز  مي

ve) عني داشتن

شـهور زيـادي وج

كردند حساس مي
  ترام گذاشتن

 موفق شـويد يـ
  . نيد

فعت، سود، گنج

ب يا سـالم نباشـد
مان را ذخيره كن

  . دهيد ي

رك كند و حالا

 

تواننـد آن ا نمـي  

(  

the نياز به حرف

سـات يـا ادراك
حساسات را بيان

know,  )به مع

مصـر اهـرام مش

   
  كردن

م در آن زمان اح
احت) 4 

خواهيد  اگر مي
ساس ضعف نكن

منف) 4 

مكن است خوب
توانيم پول خودم 

  ن 

را انجام ميد آن 

  ، پخش شدن
  ش يافتن 

ار كشيدن را تر

 ردن، رها كرن
   

هـا ننـد، امـا آن  

14/6/1399 دوم

e حرف تعريف 

 
  فاعل+ كمكي

 حالات و احساس
 كه حالات يا اح

mean / und

 كه در كشـور م

 ساختن/  دها
جذب ك/  ها رمي

 كه چگونه مردم
 ر داشتن 

گويد كه ما مي
نيد و هرگز احسك

 ب، شگفتي

آن مم زيراخوريم 
م و همچنين مي

  عه دادن 
 كردن، گذراندن

توانيد ي كه نمي

رش پيدا كردن،
، كاهش)درخت(ن

ه است كه سيگا

ترك كر/ بختانه
رفتار كردن/ قع

دان  انگليسي مي

9  

دتابستانة (فيزيك 

even به همراه

 :باشد ر زير مي
فعل ك+ د تكرار

است كه بيانگر
ك  واقع فعل هايي

 :  
derstand, wa

دانند  مردم مي

دصمق) 2 
سرگر) 4 

ك مات شرح دهم
انتظار) 3 

ي است كه به شم
لي سخت كار ك

تعجب) 3 

خ نميرا كنند  مي
مان درست كنيم

توسع) 2 
خرج) 4 

كشيد وقتي ت مي
  . م

گستر) 2 
بريدن) 4 

يم گرفتهن تصم

خوشب) 2 
در واق) 4 

يادي را از زبان

رياضي و فيدهم؛ 

after  وning

است كه به قرار
قيد+فعل اصلي+ 

فعلي است بلكه 
در. رود كار مي 

:باشند ر زير مي
ant / hear / 

 است، بسياري
  .ساختند

 نتوانستم با كلم
 ف كردن 

المثل يا سخني 
ش كنيد تا خيل

 ق

ها درست م وران
براي سفرمان را 

 دن 

وار رياضي دست
كشم دست نمي

  

كنونا همشبختانه 

ري زيواعد دستو

سنجش يازد

on Mon 

morn ،noon

نياز ا جملهت در 
+مفعول+  حالت

act )نيس) عمل
ل استمراري به

ين افعال به قراا
need like/ l

كشورهاي آفريقا
هاي پيش س سال

  
   

هيجاني بود كه
توصيف) 2 

يك ضرب شود ي
خواهيد، بايد تلاش

تحقيق) 2 

كه رستو ي، غذاي
نيم غذاي خودما

  
 كردن، نجات دا

يك مسئله دشو
 حل كردن آن د
 دست كشيدن

   

كشيد، اما خوشب

 ها كردن
   

 
سم كلمات و قو

    
 

nday aftern
ningنظير  تي

  .رست است
ل ترتيب كلمات

قيد+ قيد مكان
  .رست است

n  يك فعلtion
جاي حال ساده به

ا. روند كار نمي ه
love / believ

  .رست است
ترين كش ز قديمي

ها را بسياري س
 ساختن 

حضور يافتن/  
  .رست است

در احساسي و ه
 دن 

  .رست است
گنج ميسر نمي
خ يد آنچه را مي

  ت
  .رست است

واهيم سفر كنيم،
كن يشه سعي مي

 دن 
انداز كردن، پس
  .رست است

ز از حل كردن ي
ز از تلاش براي
دن، رها كردن،

 ، پي بردن
  .رست است

ك  زياد سيگار مي
  .حال هستند

ترك يا ره/ ندانه
 ادامه دادن/ ي 

  .رست است
ن زيادي در كلاس

www.sanjeshse

oon: مثال
ماكلاز  لقب

در 1گزينه  .7
اين سوال در

ق+ قيد زمان
در 4گزينه  .7

needفعل 
زمان حال س
استمراري به
ve/ see... 

در 1گزينه  .8
از يكيمصر 

ه مصريان آن
س/  اهرام) 1
ها مقبره) 3

در 2گزينه  .8
آنقد موقعيت

دفاع كرد) 1
در 4گزينه  .8

، گرنجنابرده 
آوري دست  به
محافظت) 1

در 3گزينه  .8
خو وقتي مي

ما هميدليل 
كرد تهيه) 1
ك ذخيره) 3

در 1گزينه  .8
A :آيا هرگز
B :نه، هرگز
كرد ترك) 1
فهميدن) 3

در 2گزينه  .8
پدرم سابقاً

خيلي خوشح
سخاوتمن) 1
به آرامي) 3

در 3گزينه  .8
آموزان دانش

erv.ir

78

79

80

81

82

83

84

85

86



  
 

 

@sanjesheduc

را هـا   ي آن   

ن زيـاد بـه    

 

ationgroup

مهـارت گفتـاري

م تا حد ممكـن

   از كشور 

  ، معموليظم

 ري كردنآو مع

  ها يان

 . شود

  . شد

  صر

(  

يم گرفتم كـه م

 ت كردن

 بايد تلاش كنيم

خارج/ دن ت دا
  ر مشابه

منظ) 4 

جم) 4 

   
  ) ت

جري) 4 

   

ش كردن ناكام مي

باش به درستي مي

عناص) 4 

14/6/1399 دوم

ن انگليسي تصمي

  خواندن
ن، شركتور يافت

د دارد، بنابراين

ره كردن يا نجات
طور به/ ش دادن

 ك

 ب كردن 

راي بيان مالكيت

 ها 

 گي داشتن
  كردن  د

 از درست كار ك

correc يعني به

  . ند
  . د

  . شود

  . د
  آلوده كننده

10  

دتابستانة (فيزيك 

ن يك معلم زبان

از برخ) 2 
حضو) 4 

ي مختلف وجود
 . كنيم

ذخير) 2 
افزايش) 4 

اندك) 3  ك 

جذب) 3  دن 

 از) 2 
بر(از ) 4 

واحد) 3 

بستگ) 2 
توليد) 4 

ي كه بدن شما

 . تيم

ctlyست همان 

كن بحث مي....... 
محافظت كنند  

ش مي ايجادختي 

ها گاز هستند آن
مواد) 3 

  . د

رياضي و فيدهم؛ 

عنوان نابراين به

دي در كشورهاي
ك ارجي سفر مي

 ن

معمول، مشترك

ط شدن، زياد شد

 ت

كنيد وقتي كر مي

مان تنها نيست ن

 كشيده شده اس

..............ر مورد 
سلامتي ماا از 

 و سوز مواد سوخ

كه آ باشند چون
 سوختي

شود ميد تركيب 

سنجش يازد

كار بگيرند، بن  به

  
  

هاي مختلف زياد
 كه به كشور خا

 )كشور( 
طور امن مينان، به

رايج، م) 2 

منبسط) 2 

  
 ) باشد ي

ارتباطا) 2 

 onضافه 
  

متي خودتان فك

مراقبت بدن درا 

طكه در متن خ

احتمال زياد در 
فاده مي كنند تا

 فرآيند سوخت

ب خشي از هوا مي
مواد س) 2 

 اكسيژن با مواد

    
 

ي واقعي زندگي
 .  
 كردن ت

 دادن 
  .رست است

ه ها يا ارزش نگ
م بگذاريم وقتي

خارج/ گذاشتن 
با اطم/ گذاشتن 

(Clo 
  .رست است

 
  .رست است

 شتن
  .رست است

 بيان برتري مي
  .رست است

  .رست است
با حرف اض ردن

 يي كردن 
  ب

  .رست است
قات درباره سلام

  .رست است
فهميم كه ما مي

  .رست است
 properly ك

  .رست است
د از متن بالا به

ها استف كه دولت
  .رست است

وسيله غلب به ا
  .رست است

ي از اكسيدها بخ

  .رست است
يندي است كه

www.sanjeshse

هاي موقعيت
.توسعه دهم

محافظت) 1
د توسعه) 3

در 4گزينه  .8
، فرهنباورها

ها احترام آن
گ احترام) 1
گ رامتاح) 3

oze Test)
در 1گزينه  .8

متفاوت) 1
در 2گزينه  .8

توقع داش) 1
در 3گزينه  .9

 بعد از ) 1
براي( از) 3

در 4گزينه  .9
 منابع ) 1

در 1زينه گ .9
كرروشن ) 1
گوي پيش) 3

درك مطلب
در 3گزينه  .9

اوق اكثرشما 
در 4گزينه  .9

از متن بالا م
در 1گزينه  .9

معني كلمه
در 3گزينه  .9

بعد پاراگراف
را ك هايي راه

در 2گزينه  .9
هوا آلودگي

در 1گزينه  .9
زيادي تعداد

 گازها) 1
در 3گزينه  .9

سوختن فرآ

erv.ir

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99



  
 

 

@sanjesheduc

OCN
Δ

 

PDO
Δ
 

MNB
S Δ +  

MNOPS  

ationgroup

BCD S
Δ



ADC S
Δ



AMP
S SΔ+ +

P ABCDS= 1
2

(  

OCN
S SΔ = 1

4

PDO A
S SΔ = 1

4

OCN PD
S SΔ Δ+

D ABCDS

14/6/1399 دوم

ن عدد 
  .ارد

S =1  

S +1 

MN
Δ

 

MP
Δ

 

BCD
S SΔ = 2

1
4

ADC
SΔ = 2

1
4

DO
SΔ = +1

1
2

D = × =72 2

Â
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